

# 济南机关全面开展“三服务”活动

# 办啥实事,25日前要列出计划

本报记者 马云云 实习生 袁苗

## 以群众满意高兴赞成为标准

根据《关于全市机关广泛开展“服务群众、服务发展、服务基层”主题活动的实施意见》,要以群众满意、高兴、赞成为标准,畅通问计于民、倾听民声的渠道,

着力从群众最急、最盼、最需、最关注的问题入手,扎扎实实为群众办一批好事、实事。

满腔热情服务基层,要下移工作重心,建立完善工作联

系点制度,有效减少基层的麻烦、减轻基层的负担,努力把工作做在机关、把效果体现在基层,把困难留在机关、把方便让给基层。

## 各部门要公开承诺拟办实事

意见要求,各部门(单位)要紧密结合各自职能和工作特点公开承诺践诺,针对群众关心、社会关注、各方关切的热点难点问题,研究确定年内拟办理的实事项目;针对在工作方式、工作作风、工作态度等方面查找出来的问题和不足,紧密结合本职工作,认真分析原因,研究制订具体改进措施。

对拟办理的实事项目和改进工作措施,要细化量化,排出具体要求,明确完成时限,落实工作责任,逐一列出单子,分别在服务区域、服务对象中公开作出承诺,并建立工作台账,逐项落实践诺。

根据工作安排,5月25日前,各部门(单位)研究确定拟办实事项目和改进工作方式、工作作风、工作态度的具体措施,列出

单子,分别报市和县(市)区机关作风效能建设工作组或机关工委,并建立工作台账。拟办实事项目和改进工作措施将采取适当形式公示。

6月中旬前,各基层党组织和每名党员,特别是窗口单位和服务行业党组织和党员,要全面公开承诺,主动践诺,自觉接受群众监督和社会监督。

## 部门领导带队上门为企业服务

意见还要求,要联系结对基层单位、困难群众,市委和县(市)区委管理的干部都要直接联系一个以上基层单位,结对帮扶一户以上困难群众。市和县(市)区机关各部门的处(科)室或党支部也要从实际出发,直接联系结对一

个基层单位、一户困难群众。

要由主要责任部门(单位)牵头,相关职能部门参与,对全市招商引资、重点建设项目实行直接联系、全程跟踪服务,促进重点项目迅速落地、达产见效。由部门领导带队,机关人员参与,主动为企业上门服务。

要将工作流程、职责、环节、时限、责任人、投诉渠道等向社会公布,主动接受监督,全面清理影响机关效能的文件规定,严厉查处“吃、拿、卡、要”和“推诿、扯皮、刁难”等不良行为,最大限度方便基层、服务群众。

## 活动开展不力取消评先资格

意见要求,各部门(单位)“三服务”活动开展情况将作为全市科学发展综合考核的重要内容,对活动开展不力的单位视情况取消有关评先树

优资格。年末实行领导公开点评和群众公开评议,并在适当范围内公开评议结果。

各部门(单位)党员领导干部特别是主要负责人要以身

作则,带头公开承诺践诺,带头联系结对基层群众,带头联系服务重点项目和企业,带头落实机关工作提速提效的各项制度措施。

### 相关新闻

## 济南市人大常委会主任 优化发展环境领导小组组长徐长玉: 服务差的单位和个人要曝光

本报5月6日讯(记者 马云云) 在4日召开的动员大会上,济南市人大常委会主任、优化发展环境领导小组组长徐长玉要求,各部门(单位)和广大党员干部要主动敞开大门,对工作开展不力、作风效能不好、服务较差的单位和

个人曝光。“我们的机关作风有了明显改进,取得了阶段性成果。但是,与新形势新任务的要求相比,与人民群众的期望相比,还存在一些问题,如:办事效率不高,推诿扯皮、吃拿卡要、‘冷横硬’等现象仍然不同程度地存在。”对机关中存在的问题,徐长玉指出,在现实工作中,也许仅仅是因为某个工作人员服务不到位,言语不合适、配合不积极,就有可能让群众失望,或者一个本来极有希望落地的大项目、大企业就会选择离开。“我们失去的不仅仅是项目和投资,还有就业岗位、税收、产业带动等各种近期和远期效益。”所以,机关作风效能问题,不仅关系各级机关的形象,更关系省会长远发展战略和近期工作目标的实现。

徐长玉强调,各部门(单位)和广大党员干部要主动敞开大门,通过走访服务对象,召开民情恳谈会、企业发展座谈会,设立意见箱、公开电话、发放调查问卷等形式,采取班子带头查、机关内部找、基层群众提、相关部门帮等方法,认真查找问题和不足,以及影响职能发挥的深层次问题和体制制度方面的弊端,认真整改,对拟办理的实事项目和改进工作措施,都要进行细化量化,尤其是对群众最关心、反映最强烈的问题,要即行即改,立知立改。

“要对工作开展不力、作风效能不好、服务较差的单位和

继“治庸治懒治散”行动后,济南市在推进机关作风效能建设方面又有动作。4日,济南市召开动员大会,确定从今年5月至年底,在机关内部广泛开展“服务群众、服务发展、服务基层”(以下简称“三服务”)活动,将在优化服务环境、破解发展难题、解决群众反映强烈的突出问题、创新体制机制四个方面着力推进,教育引导广大机关党员干部进一步转变作风、改进工作。

# 慢阻肺、肺气肿、老慢支、哮喘、肺心病、间质性肺病不用担心了——“复合真菌”攻克六种老肺病

人类健康的肺脏主要功能是呼吸,来维持生命活动。然而老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病及间质性肺炎让患者苦不堪言,无休止的咳嗽,气管里堵着痰,气出不顺,胸口像压着大石头一样的闷,呼吸越来越快,如总感觉气不够用,医院成了他们第二个家。

### 对症下药:不及“对因治疗”

这是因为他们健康的肺组织,如支气管、肺泡、肺动脉,在反复的感染修复中,被益菌菌样的纤维组织所替代;支气管纤维组织增生阻塞气道;肺泡被纤维组织包裹失去聚合能力,血氧无法循环;肺动脉被纤维替代,整个肺组织陷入了僵化状态……肺这个生命通道,因为纤维化变得畸形而无力。何谓纤维化?一个人如果头上有块伤疤,这块伤疤上是不再长出头发来的,这就是纤维化,而肺纤维化则是炎症反复修复后形成的“疤痕”,这些纤维组织没有呼吸功能,从而使人出现咳嗽、呼吸艰难。

然而止咳、化痰、消炎、激素、吸氧等常规治疗的手段,只能缓解症状,却没有一个是针对纤维化的纤维化根源。因此,单纯的对症治疗,而不找纤维化的根源来实施对因治疗,只会导致纤维化越治越重。

### 医学界首个抗纤维化成果问世

中国医学科学院抗纤维化科研团队经过长达十年对90多种药物的比较与研究,终于提取出逆转纤维化的关键物质“复合真菌CPX”,并成功研制出医学界首个抗纤维化成果。它对TGF-β分泌具有强烈抑制作用,能有效逆转纤维化,从根本上阻止纤维化病变的再次发生,明显改善咳、喘、憋等症状,恢复肺脏正常功能,且愈后不易复发。

### 抗纤维化新成果:让肺自由呼吸

第一阶段:呼吸顺畅,憋气的感觉减轻。

吸氧机的使用量减少。第二阶段:身体有劲,活动时没有憋气感,胸膈感减轻,闷胀感缓解,吸氧机的使用次数明显减少,精力充沛,食欲增加。第三阶段:胸膈、闷胀、厌食、失眠等现象消除,不增不减,通过CT可看到肺部纤维化阴影消失,测试肺功能恢复正常。

77岁的罗先生:患老慢支、肺气肿、肺心病数十年,咳嗽、胸闷,活动时呼吸艰难。2006年4月19日做CT检查诊断为肺纤维化。后一直服用中药,效果不明显。2007年2月2日做CT检查发现双肺散在纤维条索状阴影,以双下肺为甚,呈网状改变,与2006年4月19日CT相比,病情有所加重。2007年2月开始接受抗纤维化治疗,1个月后,气喘明显缓解,活动时间延长,走路速度较以前明显加快。2007年8月,做CT检查显示,双肺纤维化与2月相比有明显好转,尤以下叶好转更加明显。

68岁的薛金英老人:2010年初因肺纤维化、肺大泡被医院列为“死刑”,最多不过4个月的生命。9月份老人采用抗纤维化治疗后咳嗽、憋气减轻,能自己上下楼……老人连声说:是抗纤维化治疗救了我,我要好好地活着。

### 权威医学专家莅济南免费咨询

为帮助广大肺病患者早日摆脱疾病折磨,世界顶尖纤维化权威医学专家——马钰教授将于6月12-19日(周六、周日)莅临济南,就多种慢性肺病的纤维化如何逆转,从而获得康复等方面的问题提供免费指导,随到随收,不收任何费用。肺病患者凭电话预约,可享受由中国抗纤维化科研办公室提供的特大爱心救助。

详情请拨打咨询热线:

0531-86910976 86910938

马钰教授:原中华医学会呼吸病学分会理事,天津市病理学会副理事长兼秘书长,天津医科大学教授兼临床部主任,微创肺纤维化新疗法临床研究专家。临床运用中西医结合方法,完成十几项科研成果,其中两项获得国家发明专利。多次参加全国及国际性学术交流,享有极高声誉。



停水一个多月后,终于可以破土改管了。 本报见习记者 张文 摄

### 追踪报道>>

## 赵庄居委会门外开始掘路改管

# 停水家庭明日有望恢复供水

本报5月6日讯(见习记者 张文) 6日,记者了解到,200多户居民家中停水一个月(4日本报曾报道)一事有了最新进展。经协商,赵庄居委会同意水务集团刨掘路面改管。8日,停水居民家中有望通上自来水。

6日,抢修人员在赵庄居委会门前,开始刨路改管。水务集团天桥区管线所所长霍云伟介绍,本次施工将铺设110余米的U形自来水管,改管路线是从居委会院墙下的原漏水管西侧开始,穿过门前马路,取道马路南侧,一直铺设100米左右,再拐向北面,和原输水管道接上。原漏水管将废弃不用,避

免了在居委会院墙前以及景观石处破土维修。

本次施工工期为2天。预计8日受停水影响的黄河航运局造船厂宿舍、天桥区车管所、山东省交运集团物流有限公司3处停水点200多户居民,将恢复供水。

赵庄居委会坐北朝南,居委会门前,有一条东西向的马路。沿着居委会院墙,地下有2条平行的自来水管。2条管道均从西边直径300mm的市政管道上接入,1条直径300mm,给赵庄供水,另1条直径110mm,给黄河航运局造船厂宿舍等3个地点供水。

4月初,直径110mm的管道漏水,漏点位于居委会

大门前的景观石附近。自来水从院墙附近的水井冒出来。为避免自来水大量流失并进行抢修,此处阀门关闭,导致200多户居民一个多月以来没喝上自来水,只能靠送水车吃水。

居委会以门前300mm水管、马路都是以前村里投资建设为由,一直拒绝水务集团掘路修管。在改管方案上,居委会担心从300mm水管上给3处停水点接管,会影响赵庄居民用水,否定了这个方案。之后,居委会和水务集团经过沟通协商,决定采用U形改管方案,增加近百米的管道绕开300mm水管施工。